

Соблазнительная певица Жанна Фриске в полной мере прочувствовала на себе, как работает обаяние солиста группы «Дискоотека Авария» Николая Тимофеева.

Несмотря на то что с популярным коллективом звезда работает давно, а с одним из его участников – Алексеем Серовым – ее некогда связывал роман, с Тимофеевым общение никогда не выходило за рамки дружеского, пишет "ТД".



Соблазнительная певица Жанна Фриске в полной мере прочувствовала на себе, как работает обаяние солиста группы «Дискоотека Авария» Николая Тимофеева

Однако на премии «МузТВ» музыкант так активно проявлял интерес к персоне в целом и отдельным частям тела Жанны, что даже она, невозмутимая, засмушалась.

– Фриске мой кумир – как женщина, – признался «авариец», провожая взглядом коллегу.